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MATEMATIKOS VERTINIMO INSTRUKCIJA

NURODYMAI VERTINTOJAMS

e Jeigu uzduoties atsakymas, vertinimo komisijos nuomone, yra teisingas, bet gautas kitu biidu
negu pateikta vertinimo instrukcijoje, skiriamas vertinimo instrukcijoje numatytas tasky
skaicius. Tokiu atveju vertinimo komisijos pirmininkas raSo laisvos formos akta, kuriame
fiksuoja teisinga sprendimg ir jo jtraukimo ] instrukcija argumentus. Akta pasiraso visi
komisijos nariai, jo originalas prisegamas prie Nacionalinio egzaminy centro (NEC)
patvirtintos vertinimo instrukcijos, kopija i§siunc¢iama NEC.

e Jei dviejy vertintojy jvertinimai skiriasi vienu tasku, galutiniu laikomas antrasis jvertinimas.
Jeigu dviejy vertintojy jvertinimai skiriasi daugiau negu vienu ta$ku, vertinimo komisijos
pirmininkas dar kartg perzitiri darbg ir nutaria dé¢l galutinio vertinimo.

Nr. Sprendimas / Teisingas atsakymas Taskai | PaaiSkinimai
1 5
1.1 4 .
Ats.: = arba 0,8. 1 Uz teisingg atsakyma.
1.2 5 .
Ats.: 3 arba 0,625. 1 Uz teisingg atsakyma.
13 Ats.: % arba % 1 Uz teisingg atsakyma.
14 Ats.: % arba 0,5 arba % 1 Uz teisingg atsakyma.
1.5 | Ats.: 1. 1 Uz teisingg atsakyma.
2 1
B 1 Uz teisingg atsakyma.
3 1
Ats.: 42 cmarba 42. 1 Uz teisingg atsakyma.
4 1
C 1 Uz teisingg atsakyma.
5 2
5.1 | Ats.: 80 eury arba 80 Eur arba 80. 1 U7 teisingg atsakyma.
5.2 | Ats.: 120 eury arba 120 Eur arba 120. 1 Uz teisingg atsakyma.
6 5
6.1 22+18+20+26+24 1 Uz teisingai pasirinktg sprendimo
5 bida.
= 110 =22
5 ' 1 Uz teisingg atsakyma.
Ats.: 22 °C arba 22° arba 22.
6.2 30+26+28+34+32 1 Uz teisingai pasirinktg sprendimo
5 buda.
= 150 =30
5 ' 1 Uz teisingg atsakyma.
Ats.: 30 °C arba 30° arba 30.
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Nr. Sprendimas / Teisingas atsakymas Taskai | PaaiSkinimai
6.3 | Ats.: 8 °C arba 8° arba 8. 1 Uz teisingg atsakyma.
7 2
7.1 | Ats.: 24. 1 Uz teisingg atsakyma.
7.2 | Ats.: 7531. 1 Uz teisingg atsakyma.
8 1
C 1 Uz teisingg atsakyma.
9 1
C 1 Uz teisingg atsakyma.
10 3
10.1 3,6,9,12 15,18 21 24, 27, 30, 33, 36, 39. 1 Uz telslpg_al surasytus skaiciaus
3 kartotinius.
Ats.: % arba 0,325. 1 Uz teisingg atsakyma.
10.2 27
Ats.: 0 arba 0,675. 1 Uz teisingg atsakyma.
11 2
15a+14a=29a 1 Uz teisingai sutrauktus panasius
narius.
Ats.: 58. 1 Uz teisingg atsakyma.
12 3
121 332 a’ ..
Ats.: Y arba O’GF' 1 Uz teisingg atsakyma.
122 a?-16 3 (a—4)a+4) B 1 Uz teisingai pritaikytg greitosios
a-4 a-4 daugybos formule.
=a+4. Yo
Ats.: a+4. 1 Uz teisingg atsakyma.
13 5
13.1 3
Ats. v 1 Uz teisingg atsakyma.
13.2
Ats.: % 1 Uz teisingg atsakymg.
13.3
Ats.: % arba 1% arba 1,6. 1 Uz teisingg atsakyma.
134 y® ..
Ats.: o 1 Uz teisingg atsakymga.
X
135
Ats.: %. 1 Uz teisingg atsakyma.
14 1
C 1 Uz teisingg atsakyma.
15 1
Ats.: 55° arba 55. 1 UZ teisingg atsakyma.
16 1
B 1 Uz teisingg atsakyma.
17 1
Ats.: 7+/5. 1 Uz teisingg atsakyma.
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MATEMATIKA « Vertinimo instrukcija

Nr. Sprendimas / Teisingas atsakymas Taskai | PaaiSkinimai
18 6
18.1 | Ats.: 55. 1 Uz teisingg atsakyma.
18.2 | Ats.: 6. 1 Uz teisingg atsakyma.
18.3 4
Ats.: 5 1 Uz teisingg atsakyma.
18.4 | Ats.: 7. 1 Uz teisingg atsakyma.
185 V2 2 Uz teisingai jraSytas Sin45° ir
Sin 45°-C0845° = —~ - —~ = L | cos45° reiksmes.
_2_1
4 2 o
1 5 1 Uz teisingg atsakyma.
Ats.: = arba 0,5 arba —.
2 4
19 3
19.1 | Ats.: x=11. 1 Uz teisingg atsakyma.
— 2 _E7A-
D =(-26)" -4-25="576; diskriminanta.
26 -/576 26-24
Xl = = = 1,
2 2
26 ++/576 26+24 ’ 1 Uz gautg teisingg atsakyma.
X, = = = .
? 2 2
Ats.: 1; 25.
20 1
C 1 UZ teisingg atsakyma.
21 1
B 1 U7 teisingg atsakyma.
22 3
22.1 V- 1 314.62.20 = 1 I{i teisingai jraSytas reikSmes |
2 tiirio formule.
:£-720 -3,14 =360 - 3,14 =1130,4 ~1130. .
2 1 Uz gauta teisingg atsakyma.
Ats.: 1130 m® arba 1130.
22.2 | 0,65-1130=734,5 (t). 1 Us eauta teisi tsak
Ats.: 734,5t arba 734,5. # BaUta [EISINEq atsaicyma.
Pastaba. Jei mokinys teisingai apskaiciavo bulviy svorj, nesuapvalines tirio iki vienety, jam
skiriamas 1 taskas.




